
                                                                                               
УКРАЇНА 

Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 
 

СЬОМЕ    СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 
                                                                                                                                                                 

Від  26 січня 2018 року                                                                                             №  11/44-18 

м. Бурштин 

 

 

Про внесення змін в рішення міської ради  

від 27.12.2016 № 31/21-16  

«Про затвердження Положення про дольову участь  

співвласників у поточному та капітальному ремонтах  

багатоквартирних будинків м. Бурштин» 

 

 

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

врахувавши рекомендації постійної комісії ради з питань бюджету та економічного розвитку, 

постійної комісії ради з питань будівництва, архітектури та житлово-комунального 

господарства, міська рада 

вирішила: 

 

1. Внести зміни в рішення міської ради від 27.12.2016 року № 31/21-16«Про 

затвердження Положення про дольову участь співвласників у поточному та капітальному 

ремонтах багатоквартирних будинків м.Бурштин», а саме в 2-му, 3-му, 4-му розділах 

Положення про дольову участь співвласників у поточному та капітальному ремонтах 

багатоквартирних будинків м.Бурштин встановити розмір дольової участі в поточному та 

капітальному ремонтах багатоквартирних будинків у наступному відсотковому відношенні: 

кошти співвласників – не менше 50 % від вартості робіт, кошти міського бюджету м. 

Бурштин – не більше 50 % від вартості робіт. 

 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії  

ради з питань бюджету та економічного розвитку В. Рика, голову постійної комісії ради з 

питань будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства Т. Попика і 

першого заступника міського голови В. Гулика. 

 

 

 

 

        Міський голова                                                                               Роксолана Джура 

 

 

 

 


